
Neue Highlights von Visual-Adress 6.2 
In dieser Auflistung sind nur die Erweiterungen (Änderungen) gegenüber der Version 6.1 aufgeführt. 
 

Bilder in Masken 
 Ein neuer Feldtyp (Bild) ermöglicht Ihnen, 

Bilder in verschiedenen Formaten direkt auf 
einer Maske anzulegen. Mit Drag & Drop 
können Sie direkt vom Windows-Explorer 
Bilder einfügen. Durch Doppelklick lassen 
sich die Bilder bearbeiten. 

  

Suchmaske mit Enter 
 Sie können definieren, dass Sie die Adress-

Suchmaske statt wie gewohnt, mit der Entertas-
te bedienen können. 

Serien-Notizeintrag 
 Nach Auswahl eines Filters wird eine Notizart 

ausgewählt und die Maske abgefüllt. Danach 
wird bei allen auf den Filter zutreffenden Adres-
sen eine entsprechende Notiz hinterlegt. 

Serien-Termineintrag aufgrund Datumsfeld 
 Aufgrund eines Datumsfeldes im Adressen-

stamm (z.B. Geburtsdatum) können Sie auto-
matisch Termine erstellen lassen. 

Definierbare Suchbegriffe 
 Es lassen sich die Felder definieren, aus wel-

chen die Suchbegriffe der Adressen zusam-
mengestellt werden. Beispiel: 4 Stellen PLZ da-
nach 4 Stellen Firma 

Suchbegriff automatisch anpassen 
 Sie können einstellen, dass die Suchbegriffe 

immer automatisch (ohne Frage) angepasst 
werden. 

Briefanrede automatisch anpassen 
 Sie können einstellen, dass die Briefanrede 

beim Ändern der entsprechenden Felder, im-
mer automatisch (ohne Frage) angepasst wird. 

Definierbarer Export in die Zwischenablage 
 Adressdaten lassen sich in beliebiger Form in 

die Zwischenablage exportieren. Die Auswahl 
der Felder, sowie deren Aufbereitung ist frei de-
finierbar. 

Definierbarer Export im VCard-Format. (Vi-
sitenkarten) 

 Das neue Visitenkartenformat “VCard” von Mi-
crosoft wird nun beim Export unterstützt. Je ex-
portierte Adresse wird eine .vcf – Datei erstellt, 
welche in MS-Produkten verwendet werden 
kann. 

Import von VCard’s mittels Drag & Drop 
 Von Outlook, oder anderen Programmen expor-

tierte Vcard-Dateien lassen sich bequem mit 
dem Windows-Explorer in Visual-Adress zie-
hen. 

Import Adressbuch Outlook-2000 / XP  
 Beim Import aus Outlook-2000/XP können Sie 

bestimmen, auch welchem öffentlichem bzw. 
privaten Adressbuch die Daten kommen sollen. 

Export an Outlook-2000 (Öffentlicher Ka-
lender von Outlook wählbar) 

 In der Outlook-Exportdefinition können Sie ei-
nen beliebigen privaten- oder öffentlichen Grup-
penkalender für Termine / Aufgaben auswählen. 

Exportfomat für Microsoft-Excel 
 Neu unterstützt der Export auch ein Format, 

welches direkt von Excel eingelesen werden 
kann. 

Wiederkehrender Export und Import 
 Importe und Exporte lassen sich vollständig 

vordefinieren und können im Programm Visual-
Exchange (Profi-Version) wiederkehrend aus-
geführt werden. Je nach Definition werden sie 
z.B. einmal pro Tag oder alle 15 Minuten auto-
matisch gestartet. 

Datensatzsperrung auf Benutzerebene 
 Für Adressen sowie alle Tabellen und Notizar-

ten. Alle Datentabellen haben neu ein Feld Mit-
arbeiter(in). Ist dort “Eintrag für Alle” gewählt, 
können alle diesen Datensatz ändern. Ist ein 
Mitarbeiter ausgewählt, kann nur dieser den 
entsprechenden Datensatz Ändern oder Lö-
schen. 

Adresse mit Twixtel überprüfen + anpassen 
 Die aktive Adresse wird auf Knopfdruck in Twix-

Tel gesucht und in gemäss den Angaben von 
TwixTel in Visual-Adress angepasst, bzw. er-
gänzt. 

 
 
 


